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Verslag Vergadering Dorpsraad America, d.d. 19-03-2025 
 

 

Aanwezig: Marco Hesp, Lisa Reintjes  
Peter van Berlo, Frenk Peeters, Mariet Roelofs, Ellen Jacobs, Hay 
Mulders, 
Afwezig.: Patty Schurink, Hay Engels, Luuk Haegens 
Notulist: Lisa Reintjes 
 

Nr Onderwerp/besluit Actie Wie Gereed V 

1 Kombord Slikweg Melding maken Hay/Lisa 12-02-25  

2 Opschoondag  Organisatie Patty/Lisa 29-03-25 V 

3 Meest toegankelijke locatie Nominatie Lisa  19-03-25 v 

4 KVK inschrijvingen Nagaan Lisa 19-03-25  

 

 
01. Opening en berichten van verhindering: 
Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. De vergadering wordt om 19.30 uur geopend door de voorzitter. 
Afmelding is binnengekomen van Patty, Hay en Luuk.  
 
02 Mededelingen / Ingebrachte agendapunten: 
- Samenwerking tennisclub en voetbalclub 
- Tip inwoner jeugdraad America  
- Toekomst kerkgebouw America  
- Staatbosbeheer 
- Financiële stukken delen.  
 
03. Notulen vorige vergadering 
Geen opmerkingen vorige notulen.  
Aanvullend op de notulen heeft het LaefHoês aangegeven dat zij niet openstaan voor een PostNL punt/pakketmuur. 
Met betrekking tot PostNL, is er geen nieuw bericht als dat PostNL het in behandeling heeft en locatieonderzoek aan 
het doen is.   
 
04. Ingekomen en uitgaande stukken 
- Correspondentie geluidsschermen 
- Inwonersbijeenkomst omgevingsvisie 26 maart 20.00 uur. Geïnteresseerde kunnen zich aanmelden via de website.  
- AED is afgewerkt, gelden zijn ontvangen.  
 
05. Lopende zaken 
Ommetje  
Wens is om het kunstwerk wat onderdeel is van het ommetje te verlichten. Hier komt een aanvraag 
Leefbaarheidssubsidie voor, verwachting is dat dit ongeveer € 1.000,- bedraagt.  
 
Carnavalsvereniging 
Verzekeringsverhaal blijft lastig. Oproep aan groepen is om dit met de carnavalsvereniging op te pakken.   
 
Leefbaarheidssubsidie 
De oproep om het drempelbedrag te bekijken en te herzien ligt bij de gemeente. De gemeente is nog aan het 
uitzoeken wat ze hiermee doen en hoe ze hiermee omgaan.  
 
Wonen - Aan de Kerkenbos 
Er is tijdelijk asfalt gelegd. In de toekomst wordt de straat beklinkerd. Ook de Cocowall achter Henk Arts is geplaatst. 
Achter de huidige woningen aan de Kerkbosweg komt een pad/brandgang, dit is zo ook eerder ingetekend. Marco en 
Hay nemen dit voor alle zekerheid mee in het overleg met de gemeente.   
Eerste week april komt Enexis. Laatste week april Ziggo en KPN. 
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Met betrekking tot de appartementen is naar voren gekomen, dat de vierkante-meter-prijs hiervoor afwijkt en hoger 
is. Dit was eerder niet bekend, dit zorgt voor hogere kosten voor de inschrijvers. 
Vanaf 1 mei is het perceel bouwrijp. 
 
Spoor 
Iedereen heeft de mailwisseling kunnen lezen. Met betrekking tot de transparante schermen is de investering niet 
het probleem, het zit hem vooral in het onderhoud. In de adviesnota staat dat deze kosten ongeveer € 10.000,- per 
jaar zijn, maar feitelijk geeft een bedrijf die deze werkzaamheden uitvoert aan dat dit zo’n € 3.000,- kost. E.e.a. wordt 
nog uitgezocht. 
Gisteren is door alle fracties aangegeven dat leefbaarheid hoog in het vaandel gehouden moet worden. 
Er is ook nog een alternatief systeem in beeld gekomen, dit is doorgezet naar de raad, het is wel een nieuw technisch 
systeem, en redelijk onbekend in gebruik. Uit onderzoek geven deze schermen 40 decibel reductie. Prorail heeft 
echter aan de gemeente laten weten dat dit niet in America kan. De gemeenteraad heeft het college opdracht gegeven 
om nog een keer te kijken naar mogelijkheden en bijvoorbeeld gedeeltelijk transparant te doen. De wethouder moet uitzoeken 
wat onderhoudskosten werkelijk zijn en waar deze uit bestaan.  
De tip die aan werkgroep spoor wordt gegeven is om ook bovenstaande informatie met de raad te delen.   
 
Opschoondag 
Het aantal aanmeldingen staat momenteel op 15 volwassene en 3 kinderen.  
 
Verkeer 
Op 25 maart is er een halfjaarlijkse bijeenkomst. Hier gaan Marco en Lisa naartoe. Vorige vergadering zijn een aantal punten 
genoemd, deze worden meegenomen. Mariet heeft ook nog punten doorgegeven, die we daar aanhalen.   
Ook goed om mee te nemen is het Kruispunt Midden Peelweg/Vossenheuvel. Hier zijn de laatste jaren veel ongelukken gebeurd. 
De provincie ziet dit niet als gevaarlijke kruising. Ook dit probleem wordt meegenomen.  
 
America Left 
- Er is een nieuwe medewerkster gestart. 
- Peuterpop is gestart.  
- Op 9 april is er een bijeenkomst over omgaan met dementie. 
- Zorg draait goed. Er zijn nu drie medewerkers werkzaam in de zorg en vanaf april met vier. Er is momenteel een wachtlijst voor 

huishoudelijke ondersteuning.  
 
Accommodatiebeleid 
Maandag is de volgende bijeenkomst om 20.00 uur. De werkgroep is nog op zoek naar een onafhankelijke voorzitter. Er waren 
gesprekken met een potentiële kandidaat, maar dat is niets geworden. De werkgroep is nu met iemand anders in gesprek.  
 
Kerken 
Op 3 april is er een overleg over kerkgebouwen. Bij dat overleg zijn de dorpsondersteuners, werkgroep wonen en mensen vanuit 
accommodatie overleg uitgenodigd. Samen wordt in gesprek gegaan om te kijken wat een toekomstige bestemming voor de kerk 
kan zijn.  In de dorpsraad worden als mogelijke toekomstige bestemmingen een gemeenschapsgebouw of zorgwoningen 
genoemd.  
 
Groen 
Voor en door de 100-jarige Hay Janssen is een boom geplant op de hoek Nusseleinstraat/Hofweg. Hier is een bordje bij geplaatst, 
dit is met Leefbaarheidssubsidie betaald.   
 
Balgooien 
Er waren dit jaar twee adressen. De Zwarte Plakweg en Het Beukenhofje. De opkomst was minder dan vorig jaar, maar er waren 
veel signalen van zieke kinderen. Het was wel weer een leuke activiteit op een mooie zonnige dag in America! 
 
Kermis 
Volgende week is er een bijeenkomst georganiseerd door de gemeente. Hier gaan Marco en Mariet naartoe. De werkgroep voor 
100 jaar Kermis America gaat een datum prikken om bij elkaar te zitten.   
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Tennisclub en AVV 
Afgelopen week heeft de tennisclub ledenvergadering gehad. Er wordt gekeken naar de mogelijkheden om samen te gaan met de 
voetbalclub, samenwerking is er al. Wellicht is er eind van het jaar meer duidelijk. Het is mooi om te horen en te zien dat de 
intentie er vanuit beide verenigingen is.  
 
Jeugddorpsraad 
Verzoek van een inwoonster gekregen of dit iets is in om in America op te zetten. In Stamproy is dit ook opgezet, hier betreffen 
het kinderen tussen 13 tot 16 jaar. Of het kans van slagen heeft is de vraag, zo is er ook een jeugd gemeenteraad. Aangegeven 
wordt dat als de inwoner hier ideeën over heeft en onderzoek naar heeft gedaan de dorpsraad altijd mee wil kijken. Geopperd 
wordt dat wellicht eerst in Stamproy gekeken kan worden hoe dit daar is opgepakt. Ellen wil dit eventueel wel met haar 
oppakken.   
 
Staatsbosbeheer 
Staatsbosbeheer sluit op 16 april bij de vergadering aan om de plannen toe te lichten in de Mariapeel over de fietspadverhoging 
die daar plaats gaat vinden.  
De dorpsraadvergadering start daarom op 16 april om 19.30 uur!  
  
06. Ingebrachte stukken  
 
Financiën 
We hebben verlies gedraaid in 2024. Het exploitatietekort bedraagt € 403,32. Dit komt doordat de Subsidie minder is 
geworden, in plaats van € 1.800,- krijgen we sinds 2024 nog maar € 1.000,-. Marco bespreekt dit nog in het 
dorpsradenoverleg en met de gemeente. We hebben dit jaar wel iets meer ontvangen vanuit sponsoring Rabo-
Clubsupport en een hogere renteopbrengst. Deze hogere renteopbrengst komt door het feit dat wij nu als dorpsraad 
de Leefbaarheidssubsidie in eigen beheer hebben.   
 
07. Rondvraag 
Hay: Op 13 april vindt de Open Bedrijvendag plaats. Dit jaar op 6 op locaties en er staan diverse ondernemers op het 
ondernemersplein.  
Peter: Nieuwbericht over corrupte gronddeal ambtenaar Horst aan de Maas.  
Lisa: Namens haar en Dido bedankt voor de attentie.  
 
08. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering. De volgende vergadering is op 16 april om 19.30 uur.  


